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Българският премиер Сергей Станишев присъедини символично България към Европейския съюз на
специално тържество в центъра на Брюксел пред църквата "Света Магдалена", съобщи агенция
"Фокус". 
Станишев положи парче коледен хляб, оформен като картата на България, към картата на ЕС, а
веднага след това румънският президент Траян Бъсеску допълни общата карта на ЕС с коледен
хляб, оформен като картата на Румъния.
По-рано председателят на Европейската комисия Жозе Мануел Барозу и еврокомисарят по
разширяването Оли Рен приветстваха двете нови страни-членки на ЕС на родните им езици с
думите "Добре дошли у дома". 
На тържествата присъстват румънският президент Траян Бъсеску и премиерът на Румъния Калин
Попеску Търичану. От българска страна са министър-председателят Сергей Станишев и министърът
на външните работи Ивайло Калфин. Присъстват и двамата нови еврокомисари - от България
Меглена Кунева и от Румъния Леонард Орбан.
"Беше трудна работа да присъединим към ЕС страната си, но днес двете части на Европа -
западната и източната се обединяват отново", отбеляза в речта си на английски език Станишев. Той
подчерта, че днешната дата е безспорен успех на цялата ни нация. "Заедно в ЕС можем да
постигнем повече", каза още премиерът. Той благодари на всички, които са помогнали на България
по пътя й към ЕС в последните се обърна на български език към присъстващите наши сънародници
на тържеството с думите: "Имаме всички основания да се гордеем с това голямо постижение на
българите. Членството в ЕС неминуемо ще даде в бъдеще плод за всеки един от нас. Можем да се
чувстваме горди, че сме българи и че страната ни стана част от европейското семейство."
Присъстващите на сцената се хванаха за ръце и така дадоха началото на инициативата на
музикалния канал МТV за най-дългата човешка верига. Тя символизира обединението на Европа,
ще продължи в следващите три месеца, ще бъде качена на интернет сайта на телевизия МТV, а
наред с това музикалният канал редовно ще информира за нея. 
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